



Pabianice, dnia 03.07.2023 r.

Sygn. Postępowania: OKS.271.4.2023

Wszyscy wykonawcy

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji pn. „Utworzenie klasopracowni językowej - poprawa jakości kształcenia ogólnego w Publicznej Szkole Podstawowej w Pawlikowicach” ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych nr r 2023/BZP 00270376/01 z dnia 2023-06-22.

Zamawiający działając na podstawie art.284 ust.2 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 11 września 2019 r. (tj. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późniejszymi zmianami) udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / oprogramowania biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

-Tak, Zamawiający wymaga.

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza ale nie wymaga, wymaga natomiast fizycznego przekazania kluczy, wyłączając z wymogu naklejki wcześniej umieszczone już na np. obudowie komputera czy laptopa.

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga by oferowane oprogramowanie biurowe było jednoznacznie zdefiniowane poprzez jego nazwę, wersję oraz numer katalogowy producenta?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga

Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie systemowe było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowaną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wymaga

Pytanie:

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?"

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza

Pytanie:

W nawiązaniu do wymogu dotyczącego systemu operacyjnego zwracamy z pytaniem czy w ramach przedstawionych wymagań Zamawiający zaakceptuje dostawę najnowszej wersji systemu operacyjnego Windows 11 Pro?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza

Pytanie:

poz. 10 Stanowisko nauczyciela – komputer stacjonarny, czy Zamawiający dopuści komputer bez 1 x PS/2, 1 x DVI-D, 1 x D-Sub, gdzie klawiatura i myszka są obecnie podpinane przez port USB, a porty 1 x DVI-D, są zastąpione przez port HDMI oraz DisplayPort do obsługi wymaganego przez Państwa monitora dotykowego wbudowanego w blat biurka nauczyciela, do obsługi monitora interaktywnego.

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Czy Zamawiający wymaga zainstalowanego systemu operacyjnego?

Zamawiający wymaga, aby komputer był wyposażony w zainstalowany system operacyjny Windows 10 lub 11 Pro.

Pytanie:

poz. 13 Laptop uczniowski – 25 sztuk wraz z programem do zarządzania klasą z komputera, zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie opisu procesora, opisany przez Państwa procesor jest już przestarzałą konstrukcją 8-ej generacji, zwracamy się z prośbą o opis procesora jak w przypadku komputera stacjonarnego. Zwracamy się również z prośbą o usunięcie zapisu napędy wbudowane DVD+- RW z faktu iż laptopy nie posiadają już wbudowanych napędów, możliwe jest ew. dokupienie zewnętrznych napędów zasilanych poprzez port USB.

Odpowiedź:

Zamawiający pozostaje przy zapisach SWZ i dopuszcza napędy wbudowane DVD + -RW lub zewnętrzne napędy DVD -RW zasilane poprzez port USB.


WÓJT GMINY PABIANICE
Marcin Wieczorek